Atveton n oovépmon f:[0,40) >R pe f(x)= jj u[} o, Bp>0.
X +

O1 mpotimobéoeig tov Bewprpotog Rolle wavorotovvrar yio tnv f oto didotua [0,1] .

H f mapovoidlel olko eldyioto 610 (\/5 —1)2 .
o) Nooeiete ot a=p=1.
B i Noa Bpeite v e&icmon ¢ eQamTopéVNG (8) ™me YPoQIkng mapdotaong e f oto onueio g
(l,f (1)) Ko va, 0gi&ete Ot PpiokeTon KAT® amd VTV GTO SIUGTILLOL [0,1).
ii.  No vroloyioete 10 guPadov Tov ywpiov mov mepKAeieTon and ™ ypagikn mapdotacn e T, v
gpamropévn g (&) ko tov GEova yy'.
Y) i Naopioete movvapmon h=Ffog émov g(x)=In’x,x>1.

ii.  Nodeigete o yia k@be x>1 woyver 6nt f(x)>h(x).




